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BESLUITENLIJST OPEN BARE BESLUITVORMENDE RAADSVERGADERING VAN DE
GEMEENTE WAALRE DINSDAG 2 JULI 2OT9

Aanwezig:
Voorzitter de heer J.W. Brenninkmeijer
Griffier de heer W.A. Ernes

De leden:
AWB de heer J.A,J. Claessen, mevrouw A.C. Groeneveld-van Mourik, de heer

E.W,H. Rutten en de heer P.J.A.M. Donders
de heer D.M. Damen, mevrouw E.H.H. Gremmée en de heer A. Bijnen
de heer F. Schoots, de heer C.W, de Zeeuw en mevrouw S. Harks
mevrouw s.J. van de Goor-Gelens en mevrouw c.p.A.M. Eeken-van Hoof
de heer G,l.J. Lammers en de heer A.J, Links
mevrouw J.M. Beuger en mevrouw J.F.C.M. Verouden
de heer J.P. Hazelaar

Aa nwezige portefeu il lehouders:
De heer A. Uijlenhoet
De heer A.C.W.A.M. van Holstein
Mevrouw L.L Smit-Volkers
De heer H.M. Kruip

I Opening
De voorzitter heet de aanwezigen om 19:30 uur welkom en de heer De
Zeeuw opent de vergadering met een korte overweging over vrijheid.

II Vaststelling agenda en aanwijzen voorstemmer.
Mevrouw Groeneveld wordt, met nummer 13 op de presentielijst,
aangewezen als voorstemmer.

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld, waarbij een motie vreemd aan de
orde van de dag 'afkeuring proceskosten parkeer-Hub Dommeldal, als
agendapunt XI wordt toegevoegd aan de agenda.

IV Mededelingen.
Mevrouw Groeneveld doet een korte mededeling over de vergadering van de
Raadstafel2T op 26 juni 2Ot9.

III Vragenhalfuur.
Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur,

V Ingekomen stukken.
Er zijn geen ingekomen brieven geagendeerd.

VI Vaststelling van de besluitenlijst van de besluitvormende
raadsvergadering, gehouden op 25 juni 2O19.

Besluit
Aangenomen, zonder stemming
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VII Voorstel tot het vaststellen van het bestemmingsplan "de
Boslaantjes, Waalre Noord".

Besluit
1. In te stemmen met de beantwoording van de ingediende

zienswijze zoals opgenomen in de'Nota van beantwoording
zienswijzen en wijzigingen';
Het bestemmingsplan De Boslaantjes, Waalre Noord gewijzigd vast
te stellen;
Te besluiten geen exploitatieplan vast te stellen voor het
exploitatiegebied.

2

3

Aangenomen, zonder stemming

VIII Voorstel tot het vaststellen van de 5" Tussenrapportage (Turap)
2019.

Besluit
1. Vast te stellen de 5e Tussenrapportage en kennis te nemen van

de Nieuwsberichten van mei 2079;
2. De financiële gevolgen van deze 5e Turap 2019 te verwerken in

de budgetten 2019;
3. Vast te stellen de Be wijziging programmabegroting 2OI9.

Aangenomen, zonder stemming.

IX Voorstel tot het vaststellen van de Jaarrekening 2018 en aanvraag
Vangnetuitkering Participatiewet 2018.

1. Akkoord te gaan met de jaarstukken 2018.
2. In te stemmen om het batige jaarrekeningsaldo van € 84.943 te

storten in de reserve Vrij Besteedbaar.
3. Akkoord te gaan met de aanvraag voor een Vangnetuitkering

Participatiewet 2018.

Aangenomen, zonder stemming.

De fractie D66 dient op het voorstel een motie 'uitkeringsgerechtigden in
beeld'(bijlage 1) in. Deze motie wordt met B stemmen voor en 9 stemmen
tegen niet aangenomen, waarbij de fracties AWB, WD en CDA hebben
tegengestemd,

De heer Schoots legt de volgende stemverklaring af: "Wij stemmen voor
omdat wij volledig achter het dictum van de motie staan. Het belang ervan is
ook dat door deze motie de wethouder nu eindelijk haar administratie op
orde heeft".

De heer Damen legt de volgende stemverklaring af: "Wij stemmen tegen
omdat uit het antwoord van de wethouder blijkt dat het huidige beleid, om
mensen zo snel mogelijk aan werk te helpen, duidelijk is. Deze motie is
overbodig".
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De heer Rutten legt de volgende stemverklaring af: "Hoewel het hebben van
kengetallen voor mij van grote waarde is zal ik tegen stemmen omdat ik
hoop dat in de komende periode de kengetallen zich zullen uitbreiden, Die
ontwikkeling is goed."

X Voorstel tot het vaststellen van de Kadernota 2O2O.

De fracties AWB, WD en CDA dienen op het voorstel een amendement
'Kadernota begroting 2020'(bijlage 2) in. Dit amendement wordt met 10
stemmen voor en 7 stemmen tegen aangenomen, waarbij de fracties D66,
ZWt4 en GL hebben tegengestemd.

De heer Hazelaar legt de volgende stemverklaring af: "Ik stem voor maar
met de beperking dat ik dan in contradíctie ben met kunst en cultuur, Ik ga
ervan uit dat de middelen gevonden zullen worden om dit in de totale
begroting een plek te geven en dat de Parkeer-Hub wordt afgevoerd van de
lijst".

De heer Links legt de volgende stemverklaring af: "De prioritering van kunst
en cultuur onder aan de lijst is onvoldoende en daarom zullen wij dit
amendement niet steunen".

De heer Schoots legt de volgende stemverklaring af: "Wij stemmen tegen
omdat D66 er onvoldoende vertrouwen in heeft dat er € 250.000,-- gevonden
wordt in de budgetruimte. Daardoor kunnen wij niet instemmen met de
prioritering van kunst en cultuur. Dit moet hoger op de agenda".

De fractie D66 dient op het voorstel een amendement'extra oog voor krediet
centrumontwikkeling Aalst' (bijlage 3) in. Dit amendement wordt later
ingetrokken en omgezet in een motie.

Besluit
In te stemmen met de Kadernota 2O20, waaronder:

- de financiële kaders voor het opstellen van de Begroting 2020
- de hierin opgenomen prioritering van gewenste

beleidstoevoegingen vast te stellen als volgt:
1. 0.1 Adviseur burgerparticipatie/strategisch

com m u n icatieadviseu r;
2. B.L Centrumontwikkeling Aalst (Vitaal Dorpshart)

vanaf 2023 (4O.O00 per jaar);
8.3 Meetnet luchtkwaliteit;
6.1 Crisisdienst verwarde personen/Wijk GGZ-er;
6.4 Ophoging re-integratiebudget;
6.6 Uitbreiding aanbod dagopvang;
6.6 Sociale kaart;
6.6 Cliëntenondersteuning/opleidingskosten;
5.3 Kunst en Cultuurbeleid;
.1.2 naar lasten incidenteel.

Kadernota 2O2O lasten incidenteel:
vervallen;
Uitvoeren Regionale Energie Strategie;
Opstellen Ontwikkelingsvisie bedrijventerrein De Voldijn;
Pilot domotica KT Waalre en
Bu u rtbemiddeling.

3.
4.
5.
6.
7.
B.
9.
10

8.1
7.4
3.1
6.6
L.2
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2. De incidentele lasten van de beleidstoevoegingen 7.4,3.1, 6.6 en 1,2. te
betalen uit de algemene reserve.

Aangenomen, met 10 stemmen voor en 7 stemmen tegen, waarbij de fracties
D66, ZW14 en GL hebben tegengestemd.

De heer Schoots legt de volgende stemverklaring af: "D66 is teleurgesteld in
de onderbouwing en de beantwoording, waarin wij het gevoel hebben dat de
raad niet meer aan zet komt en daarom stemmen wij tegen".

De heer Links legt de volgende stemverklaring af: "Gezien wat de
fractievoorzitter van ZWL4 naar voren heeft gebracht kunnen wij ook niet
instemmen met de Kadernota".

De fractie CDA dient op het voorstel een motie'fietspaden'(bijlage 4) in.
Deze motie wordt met 9 stemmen voor en B stemmen tegen aangenomen,
waarbij de fracties AWB, WD en CDA hebben voorgestemd.

De heer Links legt de volgende stemverklaring af : "ZW14 zal deze motie niet
steunen, wij beschouwen deze motie als een motie voor de brihne. Dit is een
onderwerp dat al jaren de aandacht heeft."

De heer De Zeeuw legt de volgende stemverklaring af: "Doorgaande
fietspaden zijn al meer dan 10 jaar een speerpunt in de gemeente. Een eigen
ambtenaar het onderzoek laten doen kost ook geld!"

De fracties PvdA en GL dienen op het voorstel een motie'kunst en cultuur'
(bijlage 5) in. Deze motie wordt later ingetrokken en gewijzigd opnieuw
ingediend.

De fracties PvdA en GL dienen op het voorstel een (gewijzigde) motie'kunst
en cultuur'(bijlage 6) in. Deze motie wordt unaniem aanvaard.

De heer Links legt de volgende stemverklaring af ; "ZW14 zal deze motie
zeker steunen gezien de nadruk die op dit onderwerp gelegd wordt".

De fractie D66 dient op het voorstel een motie 'extra oog voor krediet
centrumontwikkeling Aalst'(bijlage 7) in. Deze motie wordt met B stemmen
voor en 9 stemmen tegen niet aangenomen, waarbij de fracties AWB, WD en
CDA hebben tegengestemd.

De heer Links legt de volgende stemverklaring af : "2W14 zal voor deze motie
stemmen, het opbouwen van reservekredieten voor dit soort infrastructurele
zaken is een belangrijke zaak en heeft al jaren onze aandacht".

De heer Damen legt de volgende stemverklaring af: "Wij stemmen tegen de
motie, het blijft een uitvoeringskrediet en toestemming van de raad wordt
gegeven met het raadsvoorstel voor het onderliggende centrumplan waarop
het krediet van toepassing is".

XI Motie vreemd aan de orde van de dag afkeuring proceskosten
Parkeer-Hub Dommeldal.
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Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 3 september
2019.

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE,
de griffier, de voorzitter,

De fracties PvdA en GL dienen een motie vreemd aan de orde van de dag in:
'afkeuring proceskosten Parkeer-Hub Dommeldal' (bijlage B).

Deze motie wordt met B stemmen voor en 9 stemmen tegen niet
aangenomen, waarbij de fracties AWB, VVD en CDA hebben tegengestemd.

De heer Damen legt de volgende stemverklaring af: "Ik zal tegen deze motie
stemmen. Wij stellen vast dat er een diffuus beeld is ontstaan, maar dat ten
tijde dat de vraag opkwam deze zeker actueel en urgent was. De raad is over
de vraag geïnformeerd en er is een gedegen onderzoek gedaan om de raad in
stelling te brengen op dit dossier, Het is makkelijk om met de kennis van nu
terug te kijken en te stellen dat er onmogelijke kosten gemaakt zijn. Ik vind
het onjuist dat de portefeuillehouder verantwoordelijk wordt gehouden voor
de opstelling van de partijen betrokken bij het bereikbaarheidsakkoord."

De heer Hazelaar legt de volgende stemverklaring af: "Onze motie van
afkeuren schuurt tegen een motie van wantrouwen aan. Wij zijn tot de
conclusie gekomen dat het een motie van afkeuring blijft. Een signaal aan de
wethouder, maar in de toekomst kan het in een soortgelijke confrontatie wel
degelijk een motie van wantrouwen worden".

Mevrouw Beuger legt de volgende stemverklaring af: "Ik stem voor de motie
omdat het net is of deze wethouder het niet wil begrijpen. Bovendien wijst hij
continue naar iedereen behalve naar zichzelf. We houden op dit moment de
motie van wantrouwen in onze achterzak, maar deze wethouder begeeft zich
op glad ijs".

De heer De Zeeuw legt de volgende stemverklaring af: "Deze motie schuurt
aan tegen een motie van wantrouwen. We houden het bij afkeuring om een
duidelijke waarschuwing af te geven. De beantwoording was volstrekt
onvoldoende, niet ter zake doende en ontwijkend en we hebben de indruk dat
de wethouder de kern van het probleem niet onderkend en dat is ernstig".

Voorstel van Orde.
De heer Hazelaar brengt het volgende voorstel van orde in: "Gehoord de
korte overweging van de heer de Zeeuw aan het begin van deze vergadering,
stel ik voor om het Eindhovense raadslid Murat Memis, namens de
gemeenteraad van Waalre een bos bloemen toe te zenden met een kaartje
daarbij met daarop de tekst "Welkom terug in ons vrije Nederlandl""

Met dit voorstel van orde wordt door de raad unaniem ingestemd.

XI Sluiting.
De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 00.25 uur.

W.A. Erne drs. J.W. Brenninkmeijer




